



#### Menu Pepe Joe

https://lacarte.menu 10 Avenue De Bayonne, 64600 Anglet, France (+33)14272232,(+33)559524756 - http://www.pepejoe.fr/









Un **complet** <u>menu</u> **de Pepe Joe** de Anglet avec tous les 15 repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Pepe Joe :

Les burgers sont excellents les frites canons bon rapport qualité prix! J'ai moins aimé les pizzas et desserts! Et l'attente est toujours un peu longue ... mais je recommande! Lire plus. Le café offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour manger quand il fait beau, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des handicaps physiques. Ce que User n'aime pas dans Pepe Joe:

Très déçu par la livraison à domicile, 2h30 d'attente. Personnel très désagréable au téléphone ainsi qu'au restaurant. Burger très bon mais accueil à revoir! Lire plus. Pepe Joe de Anglet est respecté pour ses fins hamburgers, auxquels sont fournies des délicieuses frites, salades et autres accompagnements, Ne manque pas l'occasion de manger la pizza délicieuse cuite au four à bois selon une méthode originale tout droit sortie du four. Il ne faut pas oublier qu'il y a dans cet restaurant une exhaustive diversité de spécialités de café et de thé, Les plats de cet restaurant peuvent également être appréciés à domicile ou lors de la célébration grâce à un service de traiteur.

# Menu Pepe Joe



#### Süße Desserts

**TIRAMISU** 

Pizza

**PIZZA AU FROMAGE** 

Plats d'accompagnement

**FRITES** 

Starters & Salads

**FRITES** 

Sauces

**SAUCE** 

Seasonal Testing

**FOIE GRAS** 

Restaurant Category

**FRENCH** 

Les plats sont préparés avec

**BŒUF** 

**FROMAGE** 

**POULET** 

**CHÉRI** 

Ces types de plats sont servis

**BURGER** 

**PIZZA** 

**DESSERTS** 

**STEAK** 

## Menu Pepe Joe



## Pepe Joe

10 Avenue De Bayonne, 64600 Anglet, France

#### **Heures d'ouverture:**

Lundi 11:00 -14:00 18:00 -23:00 Mardi 11:00 -14:00 18:00 -23:00 Mercredi 11:00 -14:00 18:00 -23:00 Jeudi 11:00 -14:00 18:00 -23:00 Vendredi 11:00 -14:00 18:00 -23:00 Samedi 11:00 -14:00 18:00 -23:00 Dimanche 11:00 -14:00 18:00 -23:00

